

Szanowni Państwo,

Poniżej zamieszczono drugą serię odpowiedzi na zadane przez Państwa pytania:

Pytanie

4.1. (...) Do oferty należy dołączyć następujące dokumenty:

k) oświadczenie, że oferent zapoznał się ze **wzorem umowy o roboty budowlane** i akceptuje ją bez uwag;

Odpowiedź

Oczywista omyłka pisarska. Przedmiotowy zakres prac dotyczy wyłącznie prac projektowych pn: „Budowa sieci gazowej w miejscowości Wrocław”.

Pytanie

4.2. Oferta winna zawierać:

h) propozycję harmonogramu prac projektowych i **robót budowlano-montażowych**;

Odpowiedź

Oczywista omyłka pisarska. Od Oferenta wymagana jest propozycja harmonogramu dotyczącego zakresu prac projektowych (wzór harmonogramu stanowi załącznik nr 2 do umowy o wykonanie prac projektowych (SIWZ załącznik nr 1).

Pytanie

j) oświadczenie oferenta, iż w przypadku wybrania przez Zamawiającego oferty, Oferent podpisze **Umowę na roboty projektowo-budowlano-montażowe** wg wzory, który stanowi załącznik nr 2 w terminie do 7 dni od jej doręczenia przez Zamawiającego;

Odpowiedź

Oczywista omyłka pisarska. Od Oferenta wymagane jest oświadczenie , iż w przypadku wybrania przez Zamawiającego Jego oferty , podpisze On Umowę na wykonania prac projektowych pn: „Budowa sieci gazowej w miejscowości Wrocław” której wzór stanowi załącznik 1 do SIWZ.

P.O Kierownika Działu
Inwestycji i Przyłączeń
WIZ
Aleksander Szczygło